®U3UKA  HALLA COJTHEYHAA CUCTEMA « COJHLIE 1 3BE3[bl

* OTBETHI

[eHb n HOYb

Yrny6neHHbIn

(
(
[ ]

» CKOnbKO BpeMeHu TpebyeTcsa 3emne, ans * Moyemy JlyHa OBUMXKETCS NO HEDY Kaxkayto
COBEpLUEHMS OQHOTO NMOMHOro 06opoTa BOKPYr HOYb?
cBoel ocn?
A — notomy-4T0 JlyHa BpaLLaeTcsi BOKpyr
A— 12 yacos ConHua
I B — 24 yaca I | B — notomy 4to Bpauwaetcsa 3emns I
C - 1 mecsy C — notomy yto JlyHa BpaLlaeTcs BOKpyr
3emnn
| - -
. |
* Moyemy ConHue BOCXOAUT 1 3axoguT? » KakoBa ckopoCTb TOYKM Ha 3KBaTOpe, NMpu
BpalLeHun 3emnn?
( A — 13-3a BpaleHns 3emnu |
A— 161 km/™
B — n3-3a BpaweHuna ConHua BOKpyr
3emnu B — 965 km/v
C — 13-3a HaKIIOHa 3eMHOM OCH __C— 1609 ku/y
- -
B | » KakoBa ckopocTb Ha nontocax 3emnu, npu ee
* Mouemy 3Be3gbl 1 JlyHa apkme? >
BpaLLEeHNN?
A — oHu otpaxatoT ceeT oT ConHua A— 965 kM/Y
B — oHu nsnyvatot ceet B — 1609 Km/u
C — 3Be3abl n3nyyatot ceeT, a JlyHa | C_noum 0
oTpaxaeTt ee ot ConHua
(W |
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ConHue

OcHoBHOM

(
L

]

Yrny6neHHbIN

* /13 yero, B ocHoBHOM, cocTouT ConHue?

m

« Kakyto gonto coctaenseT renuii B ConHue?

A-2,3%
[ B-78%
C-12,4%

| A — Bogopoa |
B — yrnepog
C — kucnopog
| -
» Hackonbko ConHue 6onblie 3emnn?
A-B 2 pa3a
B -810 pa3

J L

C — 6onee yem B 100 pa3

|
|-

- Kakaga temnepatypa B agpe ConHua?

A—5400°C
B — 25 000°C
[ C—15000000°C

* YkaxuTe Bo3pacT CorHua.

A - 1,2 munnunapga net

J L=

( B — 4,6 munnuapga net

C — 10 munnuapgos net

| -

* Ha kakom paccTtosHumn ot 3emnn HaxoauTca
ConHue?

A — 300 000 km

B — 93 000 000 km
[ C—147000 000 km
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N
( YT1o0 Takoe 3Be3abl?
J
[ OcHoBHOM J Yrny6neHHbIn
+ CKOMbKO TUMOB 3Be3/] CyLLECTBYIOT? 1 » Kakne camble ropsiume 3Be3apbl B rMaBHOM
nocrnenoBaTenbHOCTU?
A-1
A — cnHune 3Be3abl
I B-3 | I ol
B — xenTble 3Be3abl
c-10 A
C — kpacHble 3Be3abl

» Kakol npoueHT 3Be34 HaXOAMUTCS B rMaBHOM

rnocrneaoBaTenbHoCTU? * YT0 aBNAETCS UCTOYHMKOM Tenna BHYTpU
3Be3abl?
A-20%
B -70% A — sipepHoe aeneHne
| C - 90% | B — anepHbIn cuHTES

C- CropaHume c Kkucrnopoaom

-

o B

* Hackonbko Benukum KpacCHble rMraHTbI?

» CKOMbKO 3Hepruu BbicBobOXaaeT cBepxHoBasa?
A — B 5 pa3 6onble ConHua P A P

A — CTONbKO €, CKOJTbKO BbICBOOOXAAET

| B — B 30 pas 6onbLue ConHua |
obbl4Has 3Be3aa B rof

C - B 50 pa3 6onblie ConHua
B — cTonbko e, CKonbKo BbICBOOOXOaeT

obblyHas 3Be3ga B 1000 net

-

J L

C — cTOnbKO e, CKONbKo BbicBOOOXAAET

* Hackonbko BENUKM cynepruraHTbl?
o6blyHas 3Be3fa B 10 Munnuapaos nert

A — B 30 pa3 6onblie ConHua

B — B 100 pa3 6onblie ConHuya

( C — B 300 pa3 Gonblue CornHuya | + Bo 4TO npeBpaLlaeTcs 94pO 3Be34bl Nocne

CBEpXHOBOWN?
| - -

A — B KpacHbI rnraHT

| B — B 4epHyto abipy

C — B Benoro kapnuka
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YT1o Takoe 3Be3abl?

| OcHoBHOM I Yrny6neHHbIN

» Hackonbko 6onbLuoi 6enbiin Kapnumk?

A — NpYMeEpPHO TaKoro e pasmMepa Kak
3emns

B — npumepHo B 2 pa3a 6onblue
3emnu

C — kak nonosunHa ConHua

. J

* YTo npoucxoauT, Korga CBEPXrnraHT ymmpaeT?

A — OH NocTeneHHo TepAeT
TeMneparypy 4o Tex nop, rnoka He
CTaHeT XOornoAHbIM U YepHbIM

| B — OH B3pbIBaeTCsl B CBEPXHOBYHO

C — OH CXXMMaEeTCa 1 CTaHOBUTCA
BenbiM Kaprvmkom
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